
 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم شرح سوالات رديف

 عبارت هاي زير را كامل كنيد. 1
 

 ساخته می شوند. الف( پيشرفت صنعت الکترونيک بر اجزايی مبتنی است كه از موادي به نام ..............

ويژگی آنها يعنی ............ چيده شده اند عنصر هايی كه شمار الکترون  ب( عنصرها در جدول دوره اي بر اساس بنيادي ترين

 هاي بيرونی ترين لايه الکترونی آنها برابر است در يک ................... جاي گرفته اند.

...... و ................ پ( بيشترين عنصرهاي جدول دوره اي را .................... تشکيل می دهند كه بطور عمده در سمت ...........

 جدول قرار دارند.

 ت( خواص فيزيکی و شيميايی عنصرها به صورت دوره اي تکرار می شود كه به .............................. عنصر ها معروف است.

................. جدول دوره اي باشد در گروه ..................... و دوره .. L=1الکترون با عدد كوانتومی  3ث( اتم عنصري كه داراي 

 قرار دارد.
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 با خط زدن واژه ي نادرست ، عبارت ها را كامل كنيد. 2
 

 الف( گرما دادن به مواد و افزودن به يکديگر سبب تغيير و )گاهی ـ همواره ( بهبود خواص می شود .

 شبيه بوده در حالی كه رفتار شيميايی آنها ب( خواص فيزيکی شبه فلزي بيشتر به ) فلزها ـ نافلزها ( 

 ) فلز ها ـ نا فلزها ( است.همانند 

( 190-118پ( شارل ژانت شيمی دان فرانسوي الگويی ارايه كرد كه براساس آن می توان عنصرهاي با عدد اتمی بزرگ تر از )

 را نيز طبقه بندي كرد.

 بيشتر ( دارد.–ت( هرچه اتم فلزي در شرايط معين آسان تر الکترون از دست بدهد خصلت فلزي و فعاليت شيميايی )كمتر 
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 .سوم جدول دوره اي رانشان می دهد تغييرات شعاع اتمی عناصر تناوب زير نمودار 3
 

 چرا؟ آ ( دريک دوره شعاع اتمی چگونه تغيير می كند؟

 ب( چه رابطه اي بين شعاع اتمی و خصلت فلزي وجود دارد؟ 

 پ( فعال ترين نافلز اين دوره كدام است؟ چرا؟
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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 5اداره آموزش و پرورش منطقه 

 برگه سؤال

 اولامتحانات نوبت 

 

 مجتمع آموزشی فراز دانش

 400-401سال تحصیلی 

 

 شماره صندلی:                                                                      :نام و نام خانوادگی

 کلاس:                                                                                                         

 نام دبير:                            آزمون درس:                                                    

 دقیقه     90مدت آزمون:      

 ساعت آزمون:

 تاریخ آزمون:

  تعداد صفحات سؤال:

 
 2شيمی 

 مهندس شجاعی

 

 يازدهم رياضی و تجربی



سوختن  از .باشد درصد 80 برابر ، )آن معادله موازنه از پس( زير واكنش درصدي بازده كه صورتی در 4

   آيد؟ می دست به دي اكسيد كربن گرم چند گرم اتانول 2/9
 )1-:g.mol 1; H= 12; C=  16O=( 
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ميلی ليتر  28گرم كلسيم كربيد ناخالص ريخته ايم.  32/0در شرايط استاندارد، مقدار كافی از آب بر روي  5

اين نمونه كلسيم كربيد چقدر است  ميزان ناخالصی هايو  درصد خلوص( توليد شد .  2H2Cگاز اتين ) 

 ( g64  =2molCaC1؟)ناخالصی ها در واكنش شركت نمی كنند (  ) 
 

                                                        (g)2H2C  ( +aq)2(OH)Ca   →  (l)O2H2 ( +s)2CaC      
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جلاي نقره اي فلز سديم در مجاورت هوا به سرعت ازبين می رود . درمعماري اسلامی با ورقه نازكی از طلا  6

 .گنبد و گلدسته شماري از اماكن مقدس را تزيين می كنند

 آهن پس از مدت طولانی، زنگ می زند.

 
 آ ( واكنش پذيري كدام فلز بيشتر است ؟

 ري كدام فلز دشوارتر است ؟ ب( تامين شرايط نگهدا 

 پ( در شرايط يکسان ، كدام يک تمايل كمتري به تبديل شدن به كاتيون دارد ؟ 

 ت( كدام واكنش ، انجام پذير است ؟     چرا ؟ 
 

(s)Fe ( +s)O2Na    →  (s)Na2 ( +s)FeO (1           

        (s)Fe ( +s)AuO   → (s)Au ( +s)FeO (2 
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 مولکولی  فرمول با تركيبی براي 7
6 14

C Hدر نام آن فقط يک بار   كه گرفت نظر در توانمی ساختار چند

 گذاري كنيد.نامرسم كرده و باشد؟ آنها را متيل آمده 
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 .تركيبات زير را نام گذاري كنيد 8
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 .به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد 9
 

 زغال سنگ به منظور حذف چه ماده اي انجام می شود؟آ( شست و شوي 

 در كشاورزي به كار می رود؟"عمل آورنده  "ب( كدام گاز به عنوان 

 ؟ C 6 H12با فرمول مولکولی   حلقويهيدروكربنی نام  پ(

 ت( فرمول مولکولی سرگروه آروماتيک ها چيست؟

 :در جوشکاري از سوختن اين گاز دماي لازم براي جوش دادن قطعات فلزي تامين می شود ث( 

 از اين ماده به عنوان ضد بيد استفاده می شود : ج( 

 چ( با افزايش تعداد كربن در آلکان ها فراريت چگونه تغيير می كند؟

 ح ( فرآورده واكنش اتن با آب ؟ 
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 ل برابر باشد : ف مقاباگر انرژي گرمايی محلول دو ظر 10

 چرا؟ماي محلول دركدام ظرف بيشتر است؟د
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 .باحذف واژه هاي نادرست جمله صحيح را بازنويسی كنيد 11
 

  (آزاد سازي انرژي–نرژيفرايند هم دما شدن آن در بدن با )جذب ا ( است .گرماگير–( خوردن بستنی يک فرايند )گرماده الف

آزاد سازي انرژي ( همراه است كه اندازه انرژي در فرآيند گوارش از فرآيند هم  –جذب انرژي  گوارش وسوخت وساز آن ) و

 كمتر( است. -دما شدن )بيشتر

 ندارد( -ندارد( و ظرفيت گرمايی يک ماده به جرم بستگی ) دارد-ب( ظرفيت گرمايی ويژه به جرم ماده بستگی ) دارد
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گرما  kj6/12دارد،  25سه برابر آب است. اگر به دو مول از اين ماده كه دماي  Aظرفيت گرمايی ويژه ماده  12

 بدهيم. دماي پايانی اين ماده را محاسبه كنيد:

 

 (است A ، g/mol 50و جرم مولی ماده  j/g.K2/4 آب گرماي ويژه)
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  يدـــــق باشـموف 

 


